NOoOPAAOK MOHTAXA

JleMoHTHpYIiTE OamIiep U BCTaBKy Oamriepa (BCTaBka OOJbIlIe He
MMOHA00UTCS).

VYo6epure 3arnyniku ¢ aBToMoOmitst B Toukax kperieaus TCY.
PaccBepiuTe BHYTPEHHIOK YacTh JJOHXKEPOHOB TOUKax «D» 10 d18 MM.
Toabko nus Fiat Dukato XL: ceepiauts otBepetus d11 MM Toukax «D»
B COOTBETCTBUHU CO CXEMOM, TIOTOM PACCBEPIIUTE BHYTPEHHIOIO YacThb
JIOHKEPOHOB 710 d18 MM.

VYcranoBute 6anky TCY k 3aHei MaHeIy U HAKUBUTE €ro B TOUKAX «A»
u «B».

Buumanmue! Ecnu B Toukax «A» aBromoOuis 3aoxensl raiiku M10 to
s kperuienust 0anku TCY ucnonb3yiite 6ontel M10x35 unu
M10x1,25x35 ecinu B TOUKax «A» 3aJ0KeHBI raiiku M10x1,25.
IIpunosxure JA€BbIM U MPaBbI KPOHIITEHHBI K JIOH)KEPOHAM C BHELIHEN
CTOPOHBI U 3aKpenuTe ux B Toukax «C» u «D» Kak 1oka3aHo Ha cxeme
MOHTAa’Ka MCIOJb3Ysl COOTBETCTBYIOLINE METU3BI.

3aKkpenuTe KPOHLUTENHbI NepekaaguHbl B Toukax «G», 3ateM
MepeKIauHy K KpoHIITeHHaM B Toukax «H» (cM. cxeMy MOHTaxa).
YcTaHOBUTE NEBbIM U NPaBbIM YIONKKU, 3aKPENMB UX CHAYana B Toukax «K»
IIOTOM B TOYKaX «J» .

BricraBute TCY 10 1IeHTpY U 3aTSHUTE BCe OOJITHI C HY>)KHBIM MOMEHTOM.
Cnemnaiite BbIpe3 B 6amriepe 1o CXeMe U yCTaHOBUTE €ro Ha MeCTO,
3aKpENUB HWKHUI Kpai B TOUKax «N»» .

YcranoBure map u noJpo3eTHUK Ha Oanky TCY Ha HyXHOI1 BbICOTE.
BbInosHUTE 271EKTPOMOHTAK CUTHAIU3ALUH.

VYcranoky TCY npou3BOAUTH TOJIBKO CHENUAINCTAMU aBTOMACTEPCKUX.

MomeHm 3amsiKkKu

M6 9,5 Nm

M8 23 Nm

M10 46 Nm

M12 79 Nm

m; }ggﬁm 000 «bosan-AsTocnekc»
M10x1,25 | 49 Nm 462800, Poccusa, OpeHbyprckas o6n.,
M12x1,25 87 Nm n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
M12x1,5 83 Nm Ten.: (35363) 7-05-06

Ten./dakc: (35363) 7-13-20
(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hn=al

Kopo6ka ynakoBoyHas Cxema BbIpe3a Oamriepa.
KommiexT aBrodnexTpukn Nel 1 K-T.
Boar M12x40 3 mr.
Boar M12x50 2 WT.
Boar M12x60 1 .
Boar M12x130 2 WrT.
Boar M16x50 2 wr.
Boar M10x35 8 mir.
Boar M10x35x1,25 4 mr.
Boar M8x25 6 m.
Boar M6x16 2 WrT.
Taiixa M16 c/koHTp. 2 .
Taiixa M12 c/koHTp. 4 .
Taiixa M10 c/koHTp. 4 .
Taiika M8 c/koHTp. 2 wr.
Taiika M6 c/KoHTp. 2 wr. EIAT Ducato XL 81,5 mm
Ilaii6a 16 4 mr.
Iaii6a 12 npyxuH. 4 . '_\\__/ //’““‘““ K
aii6a 12 yBeauu. 2 wr.
IMlaiioa 12 10 . \
1laii6a 10 12 . é
Mlaii6a 10 npyxuH. 4 . Q
Iaii6a 8 4 mT. 2%
Ilaii0a 8 mnpy:xuH. 4 mr.
IIaiida 8 yBenny. 4 mr.
aii6a 6 yBeany. 4 .
Vroiok JeBblit 1 mr. KomnnekTHocTb nsgenus
YroJiok npaBblii 1 mr.
Tipwan M12 Ty baaka TCY 1 mr.
Iaiioa 12 (40x40x8) 2 . JleBblii KPOHIUTEIH 1 mrr.
KpoHuTeiin nepex/aainHbl 2 . IpaBblii KPOHIITEliH 1 mT.
Bryaka L=92 mm. 2 wr.
Lap Tnn F 1. Ilepexaaguna 1 mr.
3auMTHBI KoaMadoK 1w, Kopo6ka ynakoBo4nas 1 .
Ioapo3eTHuk 1 mr.
WHCTPYKINS 110 MORTAKY L. YnakoBka NmoJTH3ITHIEHOBAsI 1 .

[Iramn OTK JlaTa u3roToBieHUS
CBHUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBJICHO HA QBTOMOOHIIB. ... euevnereenenenenanananenannes
MOZEIB. .. VIN

Msb1, kak ycranoBmukn TCY Ha JaHHOe TPaHCHOPTHOEe CPEeICTBO HOATBEPkKIaeM, 4TO
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI MHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY .

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin

TOYKH
KpemieHus1 yYCTaHOBKH TCY Ha KYy30B¢ aBTOM06l/l.]'lSI, a Takike mnpouecc YCTaHOBKH OTBe4YalOT




UHcTpyKums 26 34 F @p @. =N < ‘

MO MOHTaXY Fiat Ducato v |+ ' & D
Tﬂ roBo_CL"eI—IHorO Fiat Ducato XL TOBAP CEPTU®UILIUPOBAH

yCTpOWCTBa Peugeot Boxer 3 4000 | 2000 | 100 |Becnerro] 13,07 |BosgAscaflex

LLIApOBOro Tuna Citroen Jumper K. KF. ke [29.1 x| KN BAR 28
N/
X 2006 =
fpuvws M2
Haida 4064068
ns= S
Tpabeti KpoHumey Hmidn 12 inppwery/
H Q'{"‘; Boam MZk60
] Bomm M35
Hica
Taixa M7 {c/konmp./
D

— A

Boam MPx130 Eonm Mos | KOOHUMELH NE0ERAG0LIHS

g@‘a ’?[@95;’7“”/ Hida 8 fnow/

ARG L=oz Mt Haida 8 (ybemrs/ 2

aidis 12 = %/é@@ )

faiwa M2 e/ kanmp/ u A .
bt KpoHmey M| " o

J — 2 K \! Banm MexT6 Bom Mix
/Tebbit! YooK : | i 6 fibemr) e
Bonm MBx25 ' N Favka M6 c/kanwmp/ Faika ME 1o i)
Haida 8 |
K Faixa M5 o/ kanma!
Boam Mo [ B Bonm MPxi0
HBidn 12 lnpw/ barm ngjﬁ' Bonm MBS0 — liga ©
Hwiga 12 Hinida PPTDES—— Faixa M2 {c/kormp/
Tpuwuns M2 Favwa MO (c/korma/ gj;z i/ / £ —
J G




